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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN HET  

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 

 
Zitting van 27 januari 2014 
 
Tegenwoordig : Willy Segers, burgemeester 
Elke Zelderloo, Jef Vanderoost, Rita Dedobbeleer, Diane Van Hove, Stijn Quaghebeur, 
Frank De Dobbeleer, Karel De Ridder, schepenen 
Marianne Vanden Houte, secretaris 
 
HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN, 
 
 Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 31 januari 2012 houdende goedkeuring 
van het retributiereglement voor deelname aan gemeentelijke activiteiten; 
Overwegende dat de dienst cultuur en toerisme de tarieven dient vast te stellen voor 
bezoeken met gids aan monumenten in Dilbeek (± 1 uur); 
Overwegende dat in de watermolen geregeld gratis maaldemonstraties en in huisje 
Mostinckx geregeld gratis rondleidingen worden georganiseerd; 
Overwegende dat de dienst cultuur en toerisme de vergoeding voor de gidsen en 
molenaars dient vast te stellen; 
Gelet op de hierna vermelde tarieven voorgesteld door de dienst cultuur en toerisme: 
Alenatoren + ijskelder 
Gidsbeurt (max. 20 pers./gids): € 40. Dilbeekse basisscholen gratis. Dilbeekse 
secundaire scholen (max. 20 pers./gids) : € 20.  
Huisje Mostinckx 
Gidsbeurt (max. 20 pers./gids): € 40. Dilbeekse basisscholen gratis. Dilbeekse 
secundaire scholen (max. 20 pers./gids) : € 20.  
Pedemolen (maaldemonstratie) 
Gidsbeurt (max. 25 pers./gids): € 50. Dilbeekse basisscholen gratis. Dilbeekse 
secundaire scholen (max. 25 pers./gids): € 25; 
Overwegende dat voorgesteld wordt aan gidsen een vrijwilligersvergoeding en aan 
molenaars een vrijwilligersvergoeding + reële vervoerkosten (voor halen graan, 
materiaal voor bakoven, ..) uit te betalen 
BESLUIT:  

Artikel 1.- De tarieven voor bezoek met gids aan monumenten in Dilbeek wordt 
als volgt vastgesteld: 
Alenatoren + ijskelder 
Gidsbeurt (max. 20 pers./gids): € 40. Dilbeekse basisscholen gratis. Dilbeekse 
secundaire scholen (max. 20 pers./gids) : € 20.  
Huisje Mostinckx 
Gidsbeurt (max. 20 pers./gids): € 40. Dilbeekse basisscholen gratis. Dilbeekse 
secundaire scholen (max. 20 pers./gids) : € 20.  
Pedemolen (maaldemonstratie) 
Gidsbeurt (max. 25 pers./gids): € 50. Dilbeekse basisscholen gratis. Dilbeekse 
secundaire scholen (max. 25 pers./gids): € 25. 
Artikel 2.- De vergoeding voor de gidsen, zijnde de vrijwilligersvergoeding, 
wordt goedgekeurd. 
Artikel 3.- De vergoeding voor de molenaars, zijnde de vrijwilligersvergoeding + 
reële vervoerkosten, wordt goedgekeurd. 

Cultuur & toerisme : 
Nr : 
 
 
Voorwerp : 
Tarieven bezoeken met 
gids in Dilbeek en 
vergoeding gidsen en 
molenaars 2014  
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Artikel 4.- Overeenkomstig artikel 186 van het gemeentedecreet wordt dit 
retributiereglement bekendgemaakt via website. 
Artikel 5.- Overeenkomstig artikel 253 van het gemeentedecreet wordt dit 
retributiereglement overgemaakt aan de provinciegouverneur 

 
Namens het college: 

 
De secretaris, De voorzitter, 
(get.) Marianne Vanden Houte (get.) Willy Segers 
 

Voor gelijkvormig afschrift op 11 februari 2014 
 

De gemeentesecretaris, De burgemeester, 
 
 
  
 
 
Marianne Vanden Houte Willy Segers 
 


